

吴新明张彤参观首届南通新春优品购物节活动 年味惠聚南通 共享美好生活

晚报讯 19日,“家乡味·中国年”首届南通新春优品购物节暨南通名特食品展销会在国际会展中心开幕。下午,市委书记吴新明,市委副书记、市长张彤来到现场,参观购物节活动。

本次活动紧扣春节、元宵等传统佳节,通过市场化方式举办,汇聚了200多家商户,分为“家乡味道”“年礼精品”“副食精选”“家居用品”“文创潮玩”五个板块。展会占地面积超过1.5万平方米,展出商品数量达上万种,糖果、米油、饮料、土特产、酒水、家纺等一应俱全,可以满足广大消费者多元

化的节日购物需求。据悉,为期近两个月的2024“约惠暖冬·欢乐过年”系列促消费活动于本月19日正式启动,首届南通新春优品购物节暨名特食品展销会作为首场活动率先举办。

活动吸引了众多市民前来置办年货。现场人潮涌动、热闹非凡。吴新明、张彤等先后察看了如皋老字号、天麟文创潮玩、中洋河豚等展区柜台,每到一处,都与参展企业人员亲切交流,详细了解展销品类、销量等情况。吴新明指出,家门口的购物节要办好、办优、办出特色。相关部门和

单位要精心组织,把牢产品质量,强化宣传营销,确保办成一届内容丰富、消费放心、年味十足的购物节。要抢抓关键时点,注重线上线下有效互动,借助节日促销将好商品、好价格、好体验、好服务呈现给广大消费者,让大家开开心心地把喜欢的年货带回家,让年货节促消费的这把“火”烧得更旺一些。要因势利导、积极求变,进一步丰富市场供给、优化消费环境,持续擦亮“惠聚南通·美好生活”消费促进品牌,让广大消费者购物更省心、更安心、更舒心。

记者李彤

打通居民健康的最后一公里 健康中国好社区 公益项目在通试点

晚报讯 为助力健康南通建设,倡导广大社区居民做自己健康的第一责任人,从今年起,中国初级卫生保健基金会旗下的“健康中国好社区”公益项目将选取南通作为试点,在全国保健服务标准化技术委员会(以下简称“全国健标委”)的指导下,制定“健康中国好社区”南通标准,并向全国推广健康中国好社区的南通经验。18日、19日,全国健标委副主任、秘书长刘玲一行来通调研。

去年10月,中国初级卫生保健基金会携爱同行公益基金落户南通,通过“健康中国好社区”南通社区公益行、“健康中国好社区”的达标创建、“健康中国好社区”南通标准的发布等系列活动,培养南通全民健康生活方式,进一步打牢“健康南通”建设基石,擦亮全国健康城市样板城市名片。

目前,“健康中国好社区”公益项目已吸引神普光年集团、华泽康润健康科技集团、北京华泽康润健康教育学院等多家志愿者单位的加入。其中,北京华泽康润健康教育学院在通州区金新街道社区教育中心开设系列公益行动,在社区居民中传播好学、好玩、好用的健康知识。截至目前,已举办18场中医养生科普进社区活动,先后覆盖金新街道30个村居8000多人。

据了解,为打通社区健康的最后一公里,2024年,“健康中国好社区”公益项目将立足崇川,开展“生活处处有中医”宣传活动、“家文化大讲堂”读书活动、“健康生活方式达人秀”教育活动、“让每个家庭都有一个健康指导师”培训活动、“我为社区健康做贡献”公益活动。

记者冯启榕

凝心聚力谋发展 只争朝夕踏征程 住通省政协委员赴宁报到

“聚焦省两会”

晚报讯 今天,江苏省政协十三届二次会议在南京开幕。承载人民心声,怀揣发展良策,昨天,黄巍东、王小红、季红星、董正超、施学雷、陆建新等27位住通省政协委员齐赴南京,共襄盛会。

为充分利用省政协全会平台,反映我市经济社会发展需求,会前,委员们围绕我市及全省发展大局和社会关注的热点难点问题,开展广泛调研,精心准备提案。办理完报到手续后,他们立即进入工作状态,第一时间投入会议准备,仔细阅读会议材料,对提案进行修改完善。

“今年恰逢中华人民共和国、人民政协成立75周年,这次会议又是在全省上下认真贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记赋予江苏‘四个走在前’‘四个新’重大任务,全面推进中国式现代化江苏新实践的重要时刻召开的。两会将为江苏勾勒出怎样的一幅发展路线图,我非常期待。”陈翔委员告诉记者,聚焦加大对小微企业

扶持力度和促进创业孵化基地建设,他带了两份提案,希望我省在推动科技自立自强方面能出台更多新政策、好政策,助力面广量大的中小微企业做大做强,为全省经济高质量发展作出更大贡献。

“这是我第7次参加大会,愈感重任在肩。”韩鸣明委员表示,新时代有新使命,新征程有新作为。“今年我的提案是‘多措并举,优化社区食堂运营模式’,针对社区食堂可持续发展这一普遍现象,建议鼓励优质企业参与社区食堂建设和管理,以企业化标准对服务人员进行培训认证,通过员工素质提升带动就餐环境改善、服务质量提高,促进社区食堂发展。”

来自教育战线的张学城委员高度关注未成年人心理健康,为此,他的提案建议以《未成年人网络保护条例》正式实施为契机,构建大数据服务新模式,探索建立统一的学生心理危机预警干预机制,强化青少年心理健康管理的专业支撑和方法研究,让未成年人成长多一些快乐、少一些烦恼。

“我是新委员,更要做一名‘心委员’,将立足本职善作为,

履职尽责敢担当。”第一次参会的顾军委员一到驻地,便将会议出席证戴在胸前。长期从事高中生健康研究,他这次带来了规范青少年视力保健的建议:青少年近视低龄化日益严重,加快构建科学高效的儿童青少年近视防控工作网络和体系,进一步完善视力健康实时监测与预警机制,让孩子们拥有清澈的“视界”。

风好正是扬帆时,奋楫逐浪向未来。委员们纷纷表示,将紧扣“争当表率、争做示范、走在前列”重大使命,以饱满的政治热情和良好的精神状态,发挥凝聚共识、汇集力量、建言资政、服务大局的作用,认真履行职责,把基层的声音、界别群众的心声带到大会上,为谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章凝聚人心共识、贡献智慧力量。

记者郭亮



观看
相关
视频



资格复审

20日,南通市2024年度考试录用公务员资格复审(崇川区)工作顺利进行,共计240余名考生参加现场审核。崇川区统筹做好资格审查、咨询服务各项工作,提升考生关心关爱力度,组建2023年新入职公务员“志愿服务队”,为在场考生介绍区情区况、提供现场引导,现场发放暖心祝福卡200余张。

记者徐培钦



保护长江生态 维系健康未来

中共南通市委宣传部 南通市文明办 宣

